

Амнестија злочина током НАТО агресије, билатерално озакоњење базе Бондстил у пријатељском миљеу, умиривање исламског света подршком њиховим заједницама на Балкану и истискивање Русије са истог тог Балкана, четири су разлога због којих САД заокружују независност Косова.



На Божић према грегоријанском календару јави се — Мајкл Кирби. Одлазећи амерички амбасадор честита Србији долазећу Нову годину. „Нормализација односа Београда и Приштине подразумева чланство Косова у УН“, био је садржај те „честитке“.

Осим неке врсте озваничења, Кирбијева изјава није новост за овдашњу јавност јер се и од раније говорило да ће Запад учинити, и да чини, све да заокружи државност такозваног Косова. Амерички амбасадор рече да његова држава само асистира Европској унији у процесу пријема Србије, и нагласи да у овој фази ни на чему не инсистирају. Али зашто Америка инсистира толико око Косова? Зашто се према овој квазидржави односи као да је у питању њена 52. савезна држава? Зашто толике ресурсе троши на читав пројекат?

### Једним хицем — четири птице

„Америка то ради због тога што би тим хицем погодила више птица. Можда четири“, тврди за Спутњик искусни дипломата Владислав Јовановић.

Први разлог који наводи Јовановић јесте што би САД И НАТО терањем Србије да призна независност Косова, директно или индиректно преко такозване Ишингерове формуле две Немачке, добили амнестију за злочин агресије, етничко чишћење Срба у покрајини и лишавања Србије свих права и имовине на том простору своје територије, које је потом уследило.

Други разлог је, наводи Јовановић, што би признавањем Косова од стране Србије, односно учлањењем Косова у УН престала обавеза Америке да своју велику војну базу Бондстил задржава због потребе Кфора. У том случају би Кфор нестао и војна база би била на бази билатералног договора са такозваном косовском владом.

„Њима је важна та база због амбиција које Америка, па и НАТО, имају према блискоисточном и уопште источном простору. Стална НАТО-изација Европе, ширење НАТО-а кроз Европу све дубље, чак и у правцу Кавказа не чини се без неког великог циља. Тај циљ је у ваздуху само то неће да се каже. Та база, једна је од највећих које имају у свету и што је за њих врло значајно, налази се у пријатељском миљеу“, појашњава Јовановић за Спутњик.

## **Гнев исламског света**

Трећи разлог који наводи дипломата Јовановић јесте врло лоша слика Америке у исламском свету и врло мало аргумената које ова држава има да тај разгневљени исламски свет како тако умири. Па је, прецизира Јовановић, одлучила да то чини преко подршке исламским заједницама на Балкану, а против хришћанске православне Србије.

